



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 1.891/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 28 de novembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.517/19-CMV**

Vereadores Alécio Cau e Israel Scupenaro

Processo administrativo nº 22.554/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Alécio Cau e Israel Scupenaro**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quantos médicos com contrato temporário estão atuando no município?
2. Quantos estão atuando na UPA?
3. Quantos estão atuando nas Unidades Básicas de Saúde?
4. Até quando está em vigor o contrato destes médicos?
5. Há previsão de renovação?

Resposta: Segue em anexo, os esclarecimentos prestados pela área técnica da Secretaria da Saúde.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
02535/2019

Data/Hora Protocolo: 03/12/2019 15:43

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2517/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2517/2019 Informações sobre contrato de médicos.

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

Estado de São Paulo

C.I. 927/2019 – D.A.S. / S.S.

Valinhos, 27 de novembro de 2019

De: Departamento de Assistência à Saúde

Para: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento 2517/2019

C.I. 2375/19 – DTL / GP

Em resposta ao requerimento nº 2517/19 feito pelo vereador ALECIO CAU, no que compete a este departamento de Assistência à Saúde informo:

1. Quantos médicos com contrato temporário estão atuando no município?

Estão atuando 48 médicos com contrato temporário. Todos na UPA.

2. Quantos estão atuando na UPA?

Na UPA tem 48 médicos de contrato.

3. Quantos estão atuando nas Unidades Básicas de Saúde?

Nenhum.

4. Até quando está em vigor o contrato destes médicos?

O contrato vence em 05/06/2020.

5. Há previsão de renovação?

Existe a possibilidade de renovação, mas a efetivação desta renovação deverá ser decidida até 30 dias do término do prazo do contrato.

Helena T Honda Tanaka
Departamento de Assistência à Saúde
Diretora

Luiz Carlos Justimoni
Chefe do Gabinete Secretário
Secretaria da Saúde